



## 新春贺词

中共开化县委书记 夏盛民

各位父老乡亲、同志们、朋友们:

日月开新元,万象启新篇。值此万家团圆、欢乐祥和的美好时刻,我谨代表中共开化县委、开化县人民政府,向全县广大干部群众,向所有关心和支持开化经济社会发展的各界人士,致以诚挚的问候和新春的祝福!

2023年,是开化发展进程中极不寻常、极其难忘的一年,面对各种周期性结构性矛盾交织叠加的复杂局面,和三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的诸多挑战,我们遇到的困难比预料的多、挑战比预想的大,但我们直面挑战、攻坚克难,经历了风雨洗礼,看到了美丽风景,取得了沉甸甸的收获。一年的不易,让开化更加努力生长!

这一年,我们有感动,更有感恩。一起见证了亚运盛会的精彩纷呈,为苏庄香火草龙在亚运会上出圈喝彩,国家重点生态功能区建设经验获李强总理多次点赞,让我们心潮澎湃、豪情满怀,开化过去凭“生态”出圈,也必将依靠生态走向未来。尤为欣喜的是,习近平总书记江西婺源考察,多次主动提起开化,充分彰显了总书记对开化的关心关爱。因为相信,所以坚定,我们不畏遥远又何惧风雨。

这一年,我们有惊喜,更有惊艳。以三个“一号工程”为牵

引,不断激发变量、催生增量,GDP同比增长3.7%,一般公共预算收入增长80.3%。海纳半导体挂牌新三板创新层,七一电器成为全市首家股交中心专精特新板企业,省级化工园区成功通过复评,连续两年跻身山区26县考核全省一档。令人振奋的是,“百万年薪聘导游”入选全国文旅大事件,文旅高质量发展列入省“一县一策”迭代名单,我们在风雨中依然不断前行。

这一年,我们有温暖,更有温度。我们用心用力解决群众关心关切的“急难愁盼”和关键小事,高考一本上线率再创新高,新妇保院顺利整合搬迁,平安开化“十八连冠”,夺得首批“二星平安金鼎”,更多养老、托幼、健身、文化休闲设施建在了家门口,更多城乡居民圆了“安居梦”“电梯梦”,越来越多美好生活期待正在成为现实。

我是农村出来的,我的根始终在农村。来开化工作后,我到过开化许多村庄,尤其今年主题教育期间,我与齐溪、何田等很多村民代表“围炉夜话”,大家跟我说了很多心里话,我一直记在心上。让我欣慰的是,“两项收入”都有明显增长,“千万工程”让乡村更加和美,生活更有质量。

我一直牵挂着开化水库移民朋友们。我很高兴,你们入

住了新家,新社区列入了全省首批现代社区名单。我们将一如既往地实施“千名干部结千亲”,努力为大家提供全流程、全天候的暖心服务。

新年的钟声即将敲响。还有许多人在坚守岗位,许多人在守护平安,许多人在辛勤劳作。大家辛苦了!

天道酬勤。一年来开化发生的每一点变化、经受的每一次考验、取得的每一份成绩,都浸润着全县人民的智慧和汗水,凝聚着各方面的付出和努力。平凡铸就伟大,英雄来自人民。每个人都了不起!在此,向你们点赞、致敬!

2024年是中华人民共和国成立75周年,也是开化勇闯新路、勇开新局,奋力打造现代化国家公园城市,努力成为中国式现代化山区县样板的再出发之年。展望新的一年,我们希望满怀,信心坚定。我们每一个开化人,都要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,热爱开化、建设开化、奉献开化,撸起袖子加油干,用奋斗成就梦想。

我们始终相信,最美的风景在下一程。走好脚下的每一步,干好当下的每件事,用每一个人的努力拼搏,成就一个更加绚丽多姿的“好地方”!

衷心祝愿全县人民新春快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意!

共叙友谊 共谋发展

## 我县举行2024年新春团拜会

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰) 兔去龙来辞旧岁,继往开来贺新春。2月7日下午,开化县举行2024年新春团拜会。夏盛民、余建华、余尧正、段为斌等县四套班子领导与社会各界代表欢聚一堂,共叙乡情乡谊、共商发展大计、共话美好未来。

县委书记夏盛民致辞,他代表县四套班子向全县广大人民群众,向关心支持开化经济社会发展的各界人士,致以诚挚问候和新春祝福。夏盛民指出,刚刚过去的2023年,是极具挑战、极不平凡的一年。这一年,我们直面挑战、攻坚克难,大家一起拼、一起闯,共同顶住了压力、开创了新局、干出了信心;这一年,我们在学思践悟中坚定了信心,在稳进提质中增强了动能,在用心用情中保障了民生。这些成绩的取得,是全县上下团结一心、共同奋斗的结果,也是社会各界人士关心关爱、支持帮助的结果。

夏盛民说,2024年是中

华人民共和国成立75周年,也是实施“十四五”规划的关键一年,更是开化勇闯新路、勇开新局,奋力打造现代化国家公园城市、努力成为中国式现代化山区县样板的再出发之年。新的一年,我们要紧扣全省“勇当先行者、谱写新篇章”、全市“加快建设具有强大吸引力、辐射力、带动力、引领力的四省边际中心城市”的目标要求,坚持一张蓝图绘到底,稳扎稳打、久久为功,持续推动“八八战略”开化实践走深走实。希望社会各界人士同心同德、同向同行,发挥自身优势,积极主动参与到县域发展中来,充分调动一切积极因素建设家乡、反哺家乡、支持家乡、宣传家乡,为奋力打造现代化国家公园城市、努力成为中国式现代化山区县样板作出更大贡献。

团拜会现场暖意浓浓、气氛热烈。社会各界代表分享了他们与开化的动人故事,展望了与开化共同成长的美好未来,大家还一同观看了文艺演出。

## 开化县第十五届纪律检查委员会第四次全体会议召开

## 持续深化自我革命县域实践 纵深推进新时代清廉开化建设高质量发展

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰) 2月6日下午,开化县第十五届纪律检查委员会第四次全体会议召开。县委书记夏盛民在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和考察浙江重要讲话精神,全面落实二十届中央纪委三次全会、省纪委十五届三次全会和市纪委八届三次全会部署,持续深化自我革命县域实践,纵深推进新时代清廉开化建设高质量发展,为勇闯新路、勇开新局提供坚强保障。

余建华、余尧正、段为斌等县四套班子领导,法检“两长”及县处级领导出席会议。县委常委、纪委书记、监委主任李水良主持。市纪委监委有关同志到会指导。夏盛民指出,习近平总书记

在二十届中央纪委三次全会上重要讲话,深刻阐述了关于党的自我革命的重要思想,科学回答我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题,为新时代新征程深入推进全面从严治党的根本遵循,为做好新征程纪检监察工作提供了强大思想武器和科学行动指南。坚持以党的自我革命重要思想为引领,在学思践悟中深化对全面从严治党的认识,深刻把握党的自我革命重要思想是深入推进全面从严治党的根本遵循,深刻把握加强党的集中统一领导是深入推进全面从严治党的根本保证,深刻把握时刻保持清醒与坚定是深入推进全面从严治党的不竭动力,精准发力、持续发力,持续推动全面从严治党向纵深发展。(下转二版)

## 县委常委会召开扩大会议

## 提振精气神 激发新担当 推动岁末年初各项工作全速竞跑全力争先

本报讯(记者 余立成 余问清 汪亮亮) 2月6日下午,县委常委会召开扩大会议,对岁末年初各项工作进行再研究、再部署。县委书记夏盛民主持会议并讲话。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这一新时代的硬道理,下管两级、抓深一层,推动岁末年初各项工作全速竞跑、全力争先,以开化的“稳”“进”“立”为全市全省大局多作贡献。

会议指出,当前正值岁末年初关键时期,全县上下务必要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,拧成一股绳,保持“变不可能为可能”“一般不过夜、最多过一夜”“服务到不

好意思为止”的状态,提振精气神、激发新担当,既要再接再厉、站好岁末“最后一岗”,又要争分夺秒、系统谋划明年工作,推动各项工作能早则早、能快则快,确保开门红、开门好、开门旺,为夺取“全年红”奠定坚实基础。

会议强调,要突出工作重点,抢开局拼经济。严格落实“重大项目不停工、重点企业不停产”要求,营造大干实干的浓厚氛围,加强与返乡乡贤交流互动,做好家门口的“双招双引”工作,抓好项目建设的“牛鼻子”,深入实施“两年活动”,以紧起来、动起来、跑起来的姿态,为实现我县高质量发展培育新动能、注入新活力。要强化责任意识,抓平安守底线。牢固树立“群众过节、干部过关”意识,把安全生

产作为一项重大政治责任扛在肩上、抓在手上、放在心上、落到行动上,坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,强化值班值守,加强隐患排查,持续做好低温雨雪冰冻天气防范应对,同时时刻绷紧纪律这根弦,严格落实中央八项规定精神,确保过一个平平安安、清清爽爽的春节。要坚持系统思维,强统筹开新局。对照“开局就要奔跑、起步就要跃进”要求,大干、实干、拼命干,坚持放假不放松,统筹抓好节前、节中、节后的工作安排,坚定发展信心,瞄准发展方向,谋定发展路径,以谋在前、干在前的实绩实效,不断巩固“稳”的基础、加快“进”的步伐、提升“立”的质效,确保新年有新气象、新作为、新跃升。